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Němci už větří plyn z Ruska. Pojišťovny pojistily
plynovod Nord Stream 1, pak to popřely
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Německé pojišťovny Allianz a Munich Re údajně obnovily krytí

poškozeného plynovodu Nord Stream 1. Agentuře Reuters to

v minulých dnech tvrdilo pět zdrojů obeznámených se skutečností.

To by mohlo naznačovat, že obnova strategického plynovodu z Ruska

do Německa a tudíž i dodávky ruského plynu nejsou do budoucna

znovu vyloučeny. Obě pojišťovny nejprve na dotazy agentury

nereagovaly, až v následujících dnech se Allianz a později i zajišťovna

Munich Re vyjádřily a informaci agentury Reuters popřely.
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Pojištění dvou největších německých pojišťovacích společností je

rozhodující pro jakoukoli dlouhodobou budoucnost plynovodu, který

byl před sabotáží loni v září hlavní přepravní trasou ruského zemního

plynu do Evropy.

Poté, co Rusové zaútočili v únoru loňského roku na Ukrajinu,

se země EU urychleně přeorientovaly od energetických dodávek

z Ruska. Plyn, mnohem dražší, z různých jiných zdrojů.

Agentura Reuters připomíná, že pojištění je v kontrastu s oficiálním

německým postojem, podle kterého byly po ruské invazi na Ukrajinu

energetické vztahy s Moskvou do budoucna přerušeny. Ale jeden

z pěti zdrojů uvedl, že německá vláda se obnově pojištění plynovodu

nebránila.

Nastala doba infantilní. Děti prý mají učit rodiče myslet

Tereza Matějčková , 31. března 2023

ESEJ INFANTILNÍ DOBA

Obě pojišťovny Munich Re a Allianz

i německé kancléřství se odmítly

ke zprávě nejprve vyjádřit. Spolkové

ministerstvo hospodářství uvedlo, že

pojištění plynovodu není součástí

příslušné vládní agendy.

Ve středu však pojišťovna Allianz na svém webu uvedla, že nemá

v plánu obnovit pojistku pro projekt plynovodu Nord Stream 1, která

vyprší koncem letošního roku. Allianz je součástí pojistného

konsorcia, které poskytuje pojistné krytí čtyřem evropským

menšinovým akcionářům plynovodu.

"Pojistka vyprší koncem roku 2023, v současné době není v obnovení

a Allianz nemá v úmyslu obnovit tuto pojistku," cituje Allianz

agentura ČTK. Tato pojistka byla podle pojišťovny uzavřena
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před ruskou invazí na Ukrajinu z loňského února na dobu dvou let.

Allianz dodala, že detaily smlouvy jsou důvěrnou záležitostí mezi

firmou a zákazníky, a nezveřejní tak žádné další podrobnosti.

Munich Re informaci popřela ve čtvrtek. Firma nemá v úmyslu

proaktivně prodlužovat pojistku plynovodu Nord Stream 1. Agentuře

Reuters to řekl mluvčí firmy. Smlouva o pojištění Nord Streamu 1

vyprší letos.

Rusko má v plynovodu Nord Stream 1 většinový 51% podíl

prostřednictvím dceřiné společnosti Gazprom.

Někteří němečtí akcionáři Nord Streamu upřednostňují alespoň

zachování poškozeného potrubí pro případ, že by se vztahy

s Moskvou zlepšily, uvedly dva ze zdrojů obeznámení s kroky

pojišťoven.

Berlín údajně takový přístup k tranzitní infrastruktuře toleruje,

navzdory tomu, že energetické vazby s Ruskem jsou přerušeny.

Z Ameriky máme sedm miliard na nové zbraně, říká premiérův poradce
Pojar

Ondřej Šmigol , 1. dubna 2023

ROZHOVOR S TOMÁŠEM POJAREM

Pojistka plynovodu Nord Stream kryje

škody na potrubí a problémy

s přerušením provozu. Pojištění by

rovněž usnadnilo veškeré opravy

potřebné k obnovení dodávek ruského

plynu pod Baltským mořem do Evropy.

Podle agentury ČTK Rusko zvažuje, že bude žádat o kompenzace

za škody vzniklé loňskými explozemi na plynovodech Nord Stream.

Uvedla to v úterý ruská agentura RIA Novosti s odvoláním na vysoce

https://echo24.cz/a/HRMLa/tydenik-echo-rozhovor-pojar-poradce-premiera-fialy-ukrajina
https://echo24.cz/author/ondrej-smigol
https://echo24.cz/a/HRMLa/tydenik-echo-rozhovor-pojar-poradce-premiera-fialy-ukrajina


4/5

postaveného diplomata na ruském ministerstvu zahraničí 1je

Biričevského. Ten rovněž řekl, že budoucnost tohoto plynovodního

projektu je nejistá.

Nástup třetí velmoci. Indie čile obchoduje s Ruskem a dotahuje se na USA
a Čínu

Pavel Matocha, místopředseda Rady ČT , 5. dubna 2023

INDIE JAKO NOVÁ VELMOC

Dosud nevysvětlené výbuchy zasáhly 26.

září tři z celkových čtyř potrubí

plynovodů Nord Stream 1 a Nord Stream

2, kterými Rusko posílalo a plánovalo

posílat plyn do Německa a dále Evropy.

V tu dobu plynovodem Nord Stream 1

plyn neproudil, což Rusko zdůvodňovalo nutnou údržbou. Nord

Stream 2 byl sice dokončen, kvůli válce na Ukrajině a protiruským

sankcím ale nebyl spuštěn.

"Nevylučujeme, že následně nastolíme otázku náhrady škod

v důsledku vyhození plynovodů Nord Stream do povětří," řekl

agentuře Biričevskij, který na ruském ministerstvu zastává post

ředitele odboru hospodářské spolupráce.

Německé úřady vycházejí z toho, že exploze byly dílem sabotáže,

pachatele ale neznají. Stále se prověřuje několik možných hypotéz.

Známý americký investigativní novinář Seymour Hersh přišel

nedávno se zprávou, že výbuch Nord Streamu provedla CIA na příkaz

Bílého domu. Američané se dlouhodobě veřejně vyjadřovali proti

existenci plynovodu. Psali jsme o tom zde.

Nedlouho poté vyšla New York Times zpráva, podle které mohli

vyhodit plynovod do vzduchu Ukrajinci. Konkrétně proukrajinská

skupina napojená na kyjevskou vládu nebo ukrajinské bezpečnostní

složky. Nejsou však zprávy o tom, že by o operaci měl vědět

ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj nebo další členové vlády.
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Vzhledem k tomu, že dříve se dosti komentovalo, že za sabotáží měly

být kvůli sofistikovanosti takové sabotáže, spíše nějaké složky státu,

vzbudila tato zpráva spíše nedůvěru. A to i s přihlédnutím k tomu, že

pro sabotáž měla být použita jachta.

 

Nord Stream Německo
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